
V   УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗАКОНА И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ ТИХ УСЛОВА
1. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛ. 75. И 76. ЗАКОНА

1.1.Право на учешће у поступку предметне јавне набавке има понуђач који испуњава обавезне услове за учешће у поступку јавне набавке дефинисане чл. 75. Закона, и то:
   -Да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар (чл. 75. ст. 1. тач. 1) Закона);
 -Да он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, кривично дело преваре (чл. 75. ст. 1. тач. 2) Закона);
 -Да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када има седиште на њеној територији (чл. 75. ст. 1. тач. 4) Закона);
 -Понуђач је дужан да при састављању понуде изричито наведе да је поштовао обавезе које произлазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као и да нема забрану обављања делатности која је на снази у време подношења понуде.
1.2.Понуђач који учествује у поступку предметне јавне набавке, мора испунити додатне услове за учешће у поступку јавне набавке,  дефинисане чл. 76. Закона, и то:
1.Да располаже довољним техничким, кадровским и пословним капацитетом:
                          А) у оквиру техничког капацитета
 - Да понуђач располаже  (у власништву или по основу закупа или по неком другом законском основу) следећом опремом:
-најмање 3 рачунара са легалним оперативним системом;
-лиценцираним софтвером за израду графичке документације у dwg формату;
-lidar/mobile mapping system тачности 1цм;
                          Б) у оквиру кадровског капацитета:
-Да по неком од облика радног ангажовања (радни однос на одређено-неодређено време, уговор о делу...) има лица са личним лиценцама 310, 314, 332, 350 и 352 (одн. лиценцама које је издало Министарство грађевинарства, а које одговарају наведеним лиценцама). Лица са наведеним лиценцама морају бити ангажована код понуђача за све време трајања уговора по јавној набавци.
	                      В) У оквиру пословног капацитета:


 -Да је понуђач у претходне три године ( 2017 , 2018 и 2019 године) извршио услуге израде минимум једног пројекта водоводне или канализационе мреже ,или израдио анализу постојеће водоводне или канализационе мреже.
                       Г) У оквиру финансијског капацитета:
-Да понуђач нема евидентиране дане неликвидности у периоду од 6 месеци  рачунајући од  дана објављивања позива на Порталу јавних набавки.
-Да је понуђач у току 2019 године остварио приход у износу од минимално 12.000.000,00 динара са ПДВ-ом;
